

碧瑤綠色集團有限公司 Baguio Green Group Limited



財華網 | 2018-01-31

網絡新聞丨財經

碧瑤(01397-HK)擬斥 1 億元建屯門玻璃廠及塑膠廠 拓回收再造業務

碧瑤綠色集團(01397-HK)於去年 10 月成功投得環境保護署於港島區(包括離島)和新界區總額約 2.733 億元的兩份玻璃管理合約,分別為期五年。公司行政總裁吳玉群稱位於屯門的玻璃廠將於今年中開始運作,包括組建生產線、運輸車隊等在內的資本開支共需約 2000萬元,回本期需要三年。她續指,雖前期投入較多,但項目後期成本效益會增強,且玻璃廠建成後可成為一筆公司資產,從長遠發展來看有利於擴展公司回收業務板塊網絡。

另外, 碧瑤於去年 8 月亦獲香港環境保護署授予屯門環保園 T 6 地段的招標租約。公司財務總監及執行董事張笑珍屯門塑膠廠投入在 8000 萬元左右, 預期於 2019 年尾至 2020 年初會落成並投入運營, 回本期約為七年。

吳玉群稱,拓展塑膠盒玻璃樽回收再造業務,可連同公司現有廢物收集業務,使公司有能力提供從廢物收集到處理以及原材料再生產一站式的廢物管理解決方案。預期玻璃樽回收再造業務未來毛利率會在15%-20%,而塑料回收業務之毛利可達20%-30%。張笑珍亦指,期望在廠房建成投入運營後四至五年內,該兩項新業務之盈利貢獻佔比達四至五成。

隨著香港「廢物徵費」等環保舉措即將施行,吳玉群認為,香港回收廢料用於出口並非長遠 之計,應大力發展行業回收再造的能力才有利於回收產業的發展,公司制定未來發展策略亦 從該方向入手。

至於內地業務方面,張笑珍表示,目前暫無開展內地業務之迫切需要,但已在深圳設立辦事處,會留意內地環保相關業務之機會,並會選擇與內地公司合作的方式拓展業務。

文:鄒舒惠